4+3= 71 10-3 —'? L |
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2. Laske.
a. 3+43:2(
b. 3"3'() i
. 3¢3=19 r9:3=3
d. 3:3=) 5)49+7=56
e. 446=10 t) 300 » 20.= bOOO
f. 7+410=\% u)33-8=25
g 8+8=\\ v)35:7=5
h. 10-6="4 x)1000+6= bO0O *
'k 20-3=\ y)30+40=\2060 = - -
j 12-5=% z) 100 » 54 = 5400
k. 15-3=\7 ) 18 + 21 =29
. 70-60=1\0 d)78-52=1b
m 4+9=30 6) 50 + 20 = 10
n. 10+16=1L0 )25+25=5¢
0. 75-22=55 . q)5¢5=15
p. 16:2:=3 A p)27+8=135
q. 8:4=2 )66 44 =272
a)268+421 b)6|75‘¢88
1|b|g 1AM
+ L|1]) AT
b1g19 Al
%
c) 876 - 436
31k




e) 286 + 1099 f) 500 — 198
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4. Laske. 3 Noe MY
a) 2423 b)5-3+1 c)3e3-2 :
- ')\-\— E - ')\4- ‘ = 5\ -—z.
- 8 -3 -
d) 6+8+2 e)22-3-8 f)16:4 +2
R =yt
= ')\')\ l = \\ = ()
g10+(3+7) . h(4s1)+(2+2) i)‘25i§07
= (0L AOE s 4 !
= 100 3w : a5
i) 0 55+ 26 k)1+3-so |)(5;0):2
=0+1b .:"\""50 =H L
= 1b -"-,'="S\ . n %
m)as:js:m?z.
= 3 = 'O 5P ,;:-.‘ . .
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266 € 19 € 7€
Merkitse lauseke ja laske.
5. Kuinka paljon maksaa... i
a) kolme omenaa? Lauseke: 3 - 1€ - 1€ 1é 1€
Tulos: 3 €
b) kyndja Iambpu? Lauseke: |19€ + T €
Tulos: 2. E
c) kakkujaleipi?  Lauseke: 55 € ~ D€ :
Tulos: 53€

d) reppu, padarynd ja leipa?

[ausake: 39 € » L & ¥DE
Tulos: ADNE

6. Kuinka paljon kalliimpi...

a) reppu on kuin lamppu?

Lauseke: '30\ € | &

Tulos: LO<
b) kyna on kuin paaryna? Lauseke: 1€ -1 € .
Tulos: 5 € ; ¢
S L e T e B BT e
c\Rgne & geoRsE R
7. Sinulla on 100 €. Kuinka paljon sinulle j&&, kun ostat...
a) lampun? Lauseke; 00 E-1A ¢
Tulos: 2\€
b) kakun? Lauseke: \o0 &~ 55€
Tulos: \5 &
c) kynan? Lauseke: \Gpot-1 €

Tulos: A% ¢,



Merkitse lauseke ja laske.

8. Kulhossa on 4 padryndd, omena ja 2 mandariinia. Kuinka monta hedelmii on yhteensi?

810
Tulos:‘{.

9. Hyllyssa on 27 kirjaa. Marcus tuo 21 kirjaa lisdd. Kuinka monta kirjaa hyllyss3 on silloin?
Tulos: WQ \(. ( Naz

10. Museoon on matkaa 56 kilometrid. Nyt on a]ettu 27 kilometria. Kuinka monta
kilometrid matkaa on jiljelld?

Tulos: ) A\ =

Nuse o




